

## В Красноярске задержан подозреваемый в убийстве мужчины



11 сентября 2021 года в следственные органы поступило сообщение о конфликте, произошедшем между мужчинами, во дворе одного из домов на улице Норильская города Красноярска, в результате которого 26-летний мужчина скончался в автомобиле скорой помощи при доставлении в больницу.

По данному факту Главным следственным управлением Следственного комитета РФ по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По предварительной версии следствия, 11 сентября 2021 года в утреннее время во дворе одного из домов по улице Норильская города Красноярска двое молодых людей сидели на лавочке. К ним подошла компания из троих ранее знакомых им лиц. В ходе разговора между мужчинами произошёл конфликт в ходе которого подозреваемый разбитой бутылкой нанёс

---

удар в область шеи 26-летнему мужчине.

Злоумышленник попытался скрыться, однако в кратчайшие сроки был задержан сотрудниками полиции.

В настоящее время подозреваемый задержан, устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1608773>